



Следственное управление СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре разыскивает пропавшего мужчину



Следственное управление СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре просит граждан и СМИ оказать содействие в установлении местонахождения Богаткина Никиты Викторовича, 1996 года рождения.

Никита Богаткин уроженец г. Нефтеюганска. В последнее время молодой человек проживал в г. Сургуте, где снимал квартиру в доме № 13 на Проспекте Дружбы. С 24 октября 2016 года Никита Богаткин не сообщает о своем местонахождении. По факту его безвестного исчезновения проводятся оперативно-розыскные мероприятия.

Приметы пропавшего: на вид 20 лет, рост 180 см., худощавого телосложения, волосы волнистые темно-русые короткие, глаза голубые.

Особые приметы: на правой лопатке имеется родинка размером 1 см.

На момент исчезновения предположительно был одет: вязанная разноцветная шапка в полоску, темно-синяя куртка с капюшоном на меху, темно-синие джинсы, бордовая толстовка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

с капюшоном, кроссовки бежевого цвета, черные кожаные перчатки на меху.

Всем, кто владеет информацией о местонахождении Никиты Богаткина, либо об обстоятельствах его исчезновения, возможно имеющих значение для следствия, просим позвонить по телефонам: 8 (3462) 76-16-24 (УМВД России по г.Сургуту), 8 (3462) 34-59-37 (следственный отдел по городу Сургут), либо 8-950-502-74-52 (дежурная служба следственного управления).

19 Марта 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1773048>